



Американская компания-производитель выпускающая климатические системы и оборудование, а также кондиционеры – это Carrier Corporation. Головной офис компании находится в городе Farmington или Фармингтоне – северо-восточный штат США – Connecticut или Коннектикут. Компания Carrier Corporation является дочерним предприятием и входит в состав холдинга United Technologies Corporation – крупнейшая финансово-промышленная группа в Соединенных Штатах.

Продукция

К основной продукции, которую выпускает компания-производитель Carrier Corporation, относится:

- конденсаторы и охладители жидкости;
- центральные и мобильные кондиционеры;

- моноблочные и крышные кондиционеры;

- фанкойлы и чиллеры;

- компрессорно-конденсаторные блоки и сплит-системы.

Историческое происхождение

В начале 20 века в 02-м г., американским инженером изобретателем Willis Haviland Carrier было изобретено первое устройство, которое могло поддерживать необходимые климатические условия в помещении – одним словом кондиционер.

Изначально кондиционеры инженера Кэрриера создавали комфорт только оборудованию, а не рабочему персоналу. Первая система кондиционирования Willis Carrier имела предназначение – создавать необходимые условия технике и оборудованию на производствах. Кондиционеры инженера Кэрриера контролировали и температуру, и влажность внутри помещений. Текстильные фабрики южных регионов Соединенных Штатов стали первыми потребителями инновационной климатической системы и кондиционерами от Willis Carrier.

На фабриках, по переработке хлопка, система кондиционирования Carrier смогла нормализовать влажность и в дальнейшем контролировать ее. За пределы Соединенных Штатов первый экспорт систем кондиционирования был осуществлен в 07-м г. 20 века в страну Восходящего Солнца – Японию. Они поставлялись на шелковую фабрику в Йокогаме.

В 15-м г. была создана компания Carrier Engineering Company, ее создателем был Willis Haviland Carrier. И уже в 22-м г. под торговой маркой Carrier был выпущен центробежный чиллер. С этого момента проблема кондиционирования помещений больших размеров была полностью решена, а в 23-м г. компания Carrier выпустила холодильный агрегат на

Автор: Administrator
12.11.2018 12:28 -

дихлорэтилене турбокомпрессорного типа.

Впервые в офисах, административных зданиях, театрах, магазинах стали появляться вентиляции и системы кондиционирования торговой марки Carrier в 20-х г.

Кроме офисных и промышленных предприятий, системой Carrier пользуется и более авторитетные и влиятельные здания – здание Верховного Суда и Белого Дома Соединенных Штатов, а также здания Сената и Конгресса Соединенных Штатов. Кроме этого самый популярный в Нью-Йорке спортивный комплекс Madison Square Garden является клиентом компании. После рекламы со стороны спорткомплекса, у компании появились «театральные» клиенты.

В 30-х г. компания Carrier создает бытовые первые кондиционеры – для дома и автомобиля.